| Daiin: KB-356.50_xar | Cocragnen: 16.11.2015 . | JIuct: 1 u3 5 \
s Kon HaumeHnoBanue neranu XapakTepucTHKa s
cxeMe IIIT. /U3
Puc.1 283.00.00.00.00 | Kommnpeccop KOaKCHAJILHbBIH MACJISIHBIH B 1
) coope
1 283.05.00.02.00 | Pecusep 50n 1
2 281.05.00.16.00 | Knanan cauBHOM B cOope G l/4” 1
3 283.02.00.03.00 | Knanan obpatHbli ITpaBbId 3/8”->1/2"->1/8” 1
4 246.02.00.05.00 | duTHHT (Yrosok) miactMaccoBsiii 90° C MeTamnn4ecKkoi BCTaBKOI 2
TpyOku [IBX
281.02.00.00.00 TesenpeccocTaTt B cO0pe ¢ PEAYKTOPOM
281.02.01.00.00 Tenenpeccocrar B cOope
B 5 | 281.05.00.09.00 | Tenmenpeccoctar 0,6-0,8 MIl1a FB-30 1
6 | 246.02.00.04.00 | I'aiika nepexoHast SF G1/8” 1
281.02.02.00.00 PenykTop BBIXOHOIO AaBJIeHHUS B cOope
A 7 | 281.05.00.06.00 | PegykTop BBIXOJHOTO JaBIICHUS 1
C | 8 | 281.05.00.12.00 | Manometp D45 mm. G1/8" @45 1
9 | 281.05.00.07.00 | CoenuHeHnue OBICTPOCHEMHOE 1
10 | 283.02.00.28.00 | 3armyiika G1/8" 1
11 | 281.05.00.11.00 | Manometp D55 mm. G1/4" @55 1
12 | 246.02.00.06.00 | IMepexoqHHK TEIEMPECCOCTAT-PELYKTOP SM G1/4"-SM G1/4" 1
13 283.02.00.08.00 | Kiaman npemoxpaHuTeaIbHbII Pmax 8,8 BAR SM G1/4” 1
14 248.05.00.07.00 | HItyuep peccuBep-TEIEMPECCOCTAT SM G3/8"-SM G1/4" 1
15 246.02.00.09.00 | KonTtpraiika mryrepa pecusep — SE G3/8" 1
TEJIETPECCOCTAT
16 283.04.00.00.00 | Hacoc Bo3ayuiHblii B cOope ¢ 1
JJIeKTPO/IBUIaTe/IeM
17 00.02.04.02.07 | Boxt M8x40 T'OCT 7798-70 4
18 00.02.02.01.08 | Illaiiba mpy>KuHHAS 8 TOCT 6402-70 5
19 00.02.02.02.05 | Iaii6a C.8T'OCT 11371-78 4
20 283.02.00.27.00 | Taiika c¢ dmannem 7003-0302 M8 T'OCT 8918-70 4
283.03.00.02.03 | Tpoiinuk 90°/180° G3/8" -> G3/8" ->
21 "
G1/4
22 281.03.00.02.00 | Vronok merayutideckuii 90° G3/8" 1
23 283.03.00.02.01 | Yronok aroMUHHUEBBIH 90° G3/8" -> G1/4" 1
24 246.02.00.22.00 | T'aiika KOHTYpa BBICOKOTO JaBJICHHUS G3/8" 4
25 283.02.00.02.00 | TpyOka coenuHUTEIbHAS L=175mm 1
26 283.05.00.05.00 | Tpybka KOHTypa BHICOKOTO TaBJICHUS L=420 mm 1
27 283.02.00.12.00 | Tpy6ra IIBX L=230 mm 1
28 281.05.00.13.00 | Och 2
29 283.05.00.14.00 | Koseco 2
30 246.02.00.27.00 | Taiika ¢ dannem 7003-0303 M10 T'OCT 8918-70 2
31 00.02.04.02.08 | Boxt M8x30 'OCT 7798-70 1
32 281.05.00.17.00 | Bubpoomnopa 1
33 00.02.02.02.01 | Iaii6a C.8 T'OCT 6958-78 2
34 00.02.01.01.12 | Taiika M8 T'OCT 5915-70 1
35 00.10.02.01.04 | [Hyp MUTaHKS C BHJIKOM HO5VV-F 3G1,0 Mm%, L=1,4 m 1
36 283.04.00.11.00 | IIpoBox ABHraTeIb-TEICIIPECCOCTAT 3Gx1,5 mm2, L=750 MM 1
37 244.05.00.01.00 | PykosiTka pe3auHOBast 1

NHTEPCK{ON

KaTamor 3ammacHBIX JacTeHd U3OSJIHUA

HeticrButenen c: 16.11.2015r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-356/50




| Daiin: KB-356.50_xar | | Cocragnen: 16.11.2015 . | JIuct: 2 u3 5

Puc.1

ol 29

MHTEP:KQN Karajior 3amacHBIX 9JacTeH U3ae1us

. . Komnpeccop Bo3aymHbIii
Jleiicteurenen c: 16.11.2015r. HopHIHeBoii KB-356/50




| Daiin: KB-356.50_xar

| Cocragnen: 16.11.2015 . | JIuct: 3u3 5

g‘feﬁi Koxn HaunmenoBanue neranu XapakTepuCTHKA mli_/]:;}[.

Puc2 | 283.04.00.00.00 L8 EETS OV (X150 !
9J1eKTPOABHIaTeIeM

1 283.03.00.20.00 | Kaprep 1
2 283.03.00.21.00 | MamkeTa KOJICHYATOrO Bajia 1
3 283.04.00.01.00 | dnanHel JIEKTPOABUTATEIS 1
4 00.02.04.02.46 | bBoar Mo6x120 1SO 4014 4
5 00.02.02.01.06 | Illaiiba npyxuHHas 4
6 00.02.99.02.08 | Kozplo npyXHHHOE 214 1
7 281.04.00.02.00 | BenTuastop 214 1
8 283.05.00.01.00 | Koskyx 3alIUTBIN IBUTATENS 1
9 283.05.00.06.00 | Koxxyx 3alIMTHBIN HACOCHOH YaCTH 1
10 283.05.00.07.00 | HIut xoxxyxa 1
11 00.02.04.04.30 | Bunr (BHYyTp.111CT.S4) M5x16 'OCT 11738-84 4
12 00.02.02.01.05 | Illaiiba npyxuHHas 5TOCT 6402-70 4
13 00.02.02.02.04 aiiba C.5TOCT 11371-78 4
14 00.02.03.01.07 | llypyn 3-4x20 I'OCT 8918-70 3
15 283.04.00.03.00 | Konnencarop pabounii 50mf (CBB60 -50 pF 450 VAC) 1
16 283.04.00.05.00 | Konnencarop mycKoBoH 300mf (CD60- 300 pF 250 VAC) 1
17 283.03.00.14.00 | Ban kojeHYATHIH 1
18 281.03.00.19.00 | Canyn 1
19 00.02.04.04.03 | Bunr M6x16 (BHYTp.1I€ECT.S5) 5
20 281.03.00.18.00 | OkHO cMOTpOBOE 1
21 281.03.00.17.00 | ITpoxkiaska cMOTPOBOI'O OKHA 1
22 283.03.00.16.00 | Kpslika kaprepa 1
23 283.03.00.15.00 | Ipoxisasika KpBILIKH KapTepa 1
283.04.03.00.00 DJIEKTPOIABUTATENH B cOOpe 1
24 | 00.01.01.01.47 | IomuMmIHUK OIAPUKOBBIA 6205RZ-3 (25x52x15) 2
A | 25 | 283.04.02.00.00 | Porop D76x80Mm 1
26 | 283.04.01.00.00 | Crarop ?145x80mMm 1
27 | 283.04.00.04.00 | Kopnyc nsuraresns 1
28 281.03.00.01.00 | T'onoBka muuHIpa 2
29 281.03.00.03.00 | IIpoknaaka rosoBKH OJIOKaA 2
30 283.03.00.04.00 | Ilnura kianaHHAs 4
31 283.03.00.05.00 | IIpoknanka amoMUHUCBAS 2
32 283.03.00.07.00 | IIpokmaaka KIamaHHOW TUTATHI 2
33 283.03.00.08.00 | Humuamp 2 x @47 2
34 283.03.00.09.00 | Ilpokiajka KapTep - HHIHHAP 2
35 283.03.00.10.00 | Kianan rutacTHHYATHII 4
36 281.02.00.01.00 | ®wibTp Bo3aylIHBIH B cOOpe SM G1/2” 2
37 00.02.04.04.24 | Bunr M6x55 (BHYTp.1IECT.S5) 8
38 00.02.02.01.06 | [aiiba npy>kuHHAs 26 8
39 00.02.02.02.03 | [laiiba mnockas 26 8
40 283.03.00.13.00 | Hlatyn 2
281.03.01.00.00 KommnuiekT koJien 2
B | 41 | 281.03.00.09.00 | Konbio KOMIIPECCHOHHOE 4
42 | 281.03.00.10.00 | KombIio MacnocheMHOE 2
43 281.03.00.11.00 | Ilopuienn 2
44 00.02.99.02.03 | KombIi0 cTOOpHOE 4
45 281.03.00.12.00 | ITanen mopuiHeBOWM 2
46 243.03.00.21.00 | Pene TemioBoe ¢ raiikoi B coope 12 A 1

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 OAEITHUS

HeticrButenen c: 16.11.2015r.

MOPIIHEBOI

Kommpeccop Bosaymmetii | g~y 256/50




| Daiin: KB-356.50_xar | | Cocragnen: 16.11.2015 . | JIuct: 4 u3 5

Puc.2

”HTEP:KQR KarTajior 3armacHBIX dacTel U31SJIUs

. . Komnpeccop Bo3aymHbIii
Jleiicteurenen c: 16.11.2015r. HopHIHeBoii KB-356/50




| Daiin: KB-356.50_xar | | Cocragnen: 16.11.2015 . | JIuct: 5u3 5

(xema nook/moyesus CuHud
cmamapa ( apm 283 04.010000)
C mpems Beibodary [lyckobos, pajo4a
i)
komnpeccopa KB-356,/50 oomomka
58 0m
. oo wpacnsd | @
2208 |
50y | Pacoqas
* ° O0OMOMKa
24 OM
2
fe LAamduk «g
IMeMIEnamtis/ S
$
? 9
7 7' Lamyuk
ckgpocmy
LOMK @D 00mk @D

MHTEP:KQN Karajior 3amacHBIX 9JacTeH U3ae1us

. . Komnpeccop Bo3aymHbIii
Jleiicteurenen c: 16.11.2015r. HopHIHeBoii KB-356/50




